



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту смерти работницы производственного предприятия



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ночную смену с 7 на 8 марта 2024 года в цеху одного из предприятий города Чебоксары, специализирующегося на производстве керамических изделий, рабочая в ходе выполнения работ по загрузке извести в бункер печи обжига, потеряла равновесие и упала внутрь движущегося механизма. Женщина получила множественные телесные повреждения от которых скончалась на месте происшествия.

Указанное стало возможным в результате нарушения требований охраны труда сотрудниками предприятия, ответственными за соблюдение техники безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Для выяснения всех обстоятельств произошедшего к расследованию привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1875717>